

现有开发区九河东路6号6666.7m<sup>2</sup>混凝土场地及646.6m<sup>2</sup>办公楼出租(原沧县交警车管所办公场地)。位置好、交通便利、紧邻公路,承租时间和租金面议,有意者请与我司联系。联系人:张国 联系电话:13832758858

# 我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”  
欢迎提供新闻线索并留言



我求助

## 皮质运动鞋面起皮

王先生:去年,我买了一双真皮的品牌运动鞋。最近由于经常踩雪,鞋面的边角起皮了。我想求助大家,谁有恢复皮鞋鞋面起皮的好办法,请告知。电话:3155686。

## 哪里能给皮衣上油

网友金色麦浪:我想求助大家,谁知道沧州市区哪里有专业给皮衣上油的地方,请告知。电话:3155686。  
本组稿件由张婧整理

## 解放东路

# 人行道边线缆箱围栏“弯腰”

相关部门:已扶正并进行加固

本报记者 张婧 摄影报道

【读者反映】日前,市民韩女士向本报帮办记者反映,市区解放东路与千童大道交叉口附近人行道上,有一处线缆箱的围栏损坏倾斜。

“这处围栏坏了好长时间了,正好在人行道上,每天人来人往的,如果围栏倒了,可能会砸到行人。希望相关部门尽快将损坏的围栏修好。”韩女士说。

【记者调查】接到市民反映后,记者在市区解放东路与千童大道交叉口西侧,找到了倾斜的围栏。

记者看到,线缆箱和线杆设置在人行道边靠近非机动车道的位置,周围是一圈白色的围栏。线缆箱南侧的围栏已掉落,依靠在西侧的围栏上。

“我每天送孩子都要从这经过,围栏坏了有1个多月了。希望相关部门关注一下,尽快将倾斜的围栏修理一下。”附近居民刘女士说。

【办好了】就此事,记者联系了

国家电网沧州供电公司。供电公司的工作人员在详细记录下损坏线缆箱围栏的具体位置后,表示马上核实现场情况,随后联系维修人员到现场进行修复。

日前,记者再次来到现场看到,之前倾斜的线缆箱已被扶正,南侧缺失的围栏也进行了修补,其他围栏均用铁丝进行了加固。

“前几天,我从那经过,看到围栏修好了,没想到问题这么快就解决了。感谢沧州供电公司的工作人员,同时感谢晚报关注民生。”韩女士说。



围栏修复前



围栏修复后

## 扫码看料更多

市区解放东路人行道边线缆箱围栏“弯腰”……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



## 千童大道与钢管厂路交叉口北侧

# 线缆杂乱悬挂 市民出入不便

有关单位:确定归属后进行清理

本报记者 张婧 摄影报道



【读者反映】日前,市民李女士向本报帮办记者反映,市区千童大道与钢管厂路交叉口北侧的一个胡同内,各种线缆纵横交错在半空,给居民出行带来不便。

“这些线缆三天两头往下掉,晚上胡同灯光昏暗,如果有线缆掉下来,居民骑车经过没看清楚,很可能被挂倒。希望相关部门将胡同里的线缆整理一下,或将没用的线缆清理一下。”李女士说。

【记者调查】接到市民反映后,记者在市区千童大道与钢管厂路交叉口北侧约30米一片平房区,找

到了杂乱线缆(左图)。

记者看到,这个胡同是东西方向,比较狭窄。胡同内,平房的房檐之间,凌乱地搭着很多黑色、白色的线缆。一些线缆的末端已经断裂,露出了线缆中的金属丝。

记者观察发现,胡同内这些杂乱的线缆都比较低矮,伸手就能触碰到。还有一些线缆已经垂落下来,悬在胡同半空,距地面约1.5米。

【通信公司】就此事,记者联系了市区多家通信公司。各家通信公司的工作人员详细记录下线缆杂乱的胡同具体位置后,表示在核实现场情况确定线缆归属权后尽快清理。

## 扫码看料更多

市区千童大道与钢管厂路交叉口北侧胡同内,线缆杂乱悬挂……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



## 朝阳西街

# 路面中间井盖塌陷

城管部门:核实后进行处理

本报记者 张婧 摄影报道



【读者反映】日前,市民王先生向本报帮办记者反映,市区朝阳西街东头路面有一处井盖塌陷。

“前天晚上,我骑自行车从这过的时候,为了躲避对面来车,差点没摔倒在井盖塌陷的地方。希望相关部门尽快将塌陷的井盖修好。”王先生说。

【记者调查】接到市民反映后,记者在市区朝阳西路东头靠近朝阳大街的位置,找到了塌陷的井盖(左图)。

记者看到,塌陷的井盖上,已被热心市民放置了黄色圆柱形遮挡物。

井盖已经碎裂,整体塌陷了下去,塌陷深度约10厘米。井盖与路面的水泥层之间,已经分离出了缝隙。

附近市商的商户告诉记者,井盖损坏有近1个月时间。因为井盖在路面中间位置,机动车整天来回碾轧导致塌陷。

“行人从这过只能靠边儿走,或者绕道。希望相关部门尽快将井盖修复。”附近居民崔先生说。

【城管部门】就此事,记者联系了市城市管理综合行政执法局。城管工作人员在详细记录下塌陷井盖的具体位置后,表示马上派人到现场核实情况,随后协调相关部门修复。

## 扫码看料更多

市区朝阳西街路面中间井盖塌陷……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



## 广场街华西小区(北区)

# 路灯损坏不亮

顺河社区:马上派人查看

本报记者 张婧 摄影报道

【读者反映】日前,市民李女士向本报帮办记者反映,市区广场街华西小区(北区)院内的多个路灯损坏。

“居民楼前有几盏路灯的灯杆被车撞歪了,晚上还有点亮光,现在小路边路灯的灯‘头’已经掉下来了,晚上也不亮了。希望相关部门帮忙将损坏的路灯维修一下。”李女士说。

【记者调查】接到市民反映后,记者在市区广场街华西小区(北区)东门西侧的小路边,找到了“掉头”的路灯(下图)。

记者看到,这个损坏的路灯在小区内的一条东西方向的小路边。灯头上的整个照明板已经掉落,仅连接着一根线缆悬挂在灯杆上。

在23号居民楼北侧,记者找到了另外几盏损坏的路灯,其中有1盏路灯的灯头弯曲,另外两盏路灯的灯杆已经倾斜。倾斜的灯杆下半部分,有很明显的撞击痕迹。

当天晚上,记者再次来到该小区看到,那盏“掉头”的路灯不亮,其他几盏有不同程度损坏的路灯光线比较昏暗。

【相关部门】就此事,记者联系了运河区市场办事处顺河社区。社区相关负责人在记录下小区路灯损坏的情况后,表示马上核实情况,随后将问题上报。



## 扫码看料更多

市区广场街华西小区(北区)路灯损坏不亮……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

